# "我爱绿色"喷绘活动圆满结束

第二届星报小记者与三里街快乐家园儿童俱乐部结对帮扶活动举行

春风吹绿了柳梢,吹醒了小草,吹绿了小河 水,吹来了植树节。3月12日,星报小记者再一 次来到凤阳一村社区快乐家园儿童俱乐部,在 植树节这个特殊的节日里,小记者们与俱乐部 的流动儿童三两结对,用画笔描绘出一幅绿色 画卷,为这个植树节增添了独特的绿!

据悉,快乐家园儿童俱乐部自2002年6月 成立,作为安徽省首家为流动家庭儿童、贫困儿 童提供免费教育服务的机构,十几年来已经成 为一座庇护流动儿童学习知识、提升能力的"梦 ■ 王宝轩 郑鹤鸣 王玲玉

记者 李敏 胡龙生/文 黄洋洋/图



星报小记者参观"悦读林



星报 小记者 & 快乐 家园儿童 俱乐部会 员 合力创 作中



8米画卷顺利完成

### 俱乐部内活动多,"悦读林"外书香浓

2016年三月,星报小记者与快乐家园儿童俱乐部 首次结对,2017年植树节当天,小记者们再一次来到这 里,俱乐部里又增添新的户外活动区域"悦读林",小记 者赵鑫悦不禁赞叹道,俱乐部活动真多啊,不仅有室内 棋艺室、图书室等,还有国学氛围浓厚的"悦读林"!

"悦读林"两侧的墙体上分别印有"劝学"以及 "弟子规"节选,让到俱乐部的儿童从小就学习到 传统文化,继承和弘扬民族精神、优秀文化;快乐 家园儿童俱乐部的志愿者一边领着小记者参观, 一边给孩子们讲悦读林的一草一木的深刻含义, "左侧墙体下是一排儿童的雕塑,他们手上捧着不 同的道具,有书本、有体育用品,也代表着希望来 到俱乐部的儿童能够在这里不仅仅只是读书,而 是德智体美均衡发展。"

### 合力创作绿色画卷,为社区增添一抹绿

参观完俱乐部,小记者们与俱乐部的流动儿 童三两结对,一起来到了长8米,宽1.5米的画卷 面前,大家互相配合协作,有人为小树涂色,有人 为植树人涂色,孩子们用画笔,描绘出一幅绿色

画卷,为这个植树节增添了独特的绿! 俱乐部儿 童高兴地告诉记者,这是个难忘的植树节,以后 不管在校园,还是在社区俱乐部,他都会一直爱 护环境,保护植物,为社区增添一抹绿!

#### 我爱绿色-环保喷绘活动

合肥市长淮新村小学五(2)班 孙天浩

今天是植树节,我和许多市场星报的 小记者们,来到了合肥市凤阳一村儿童俱 乐部,因为今天这里有一场关于植树节的 喷绘活动。

刚出门就下起了毛毛细雨,我和几个 同学怀着激动的心情,早早地来到了集合 点。跟着老师我们首先来到了儿童俱乐 部的活动室,这里有许多棋盘,有五子棋、 象棋、军棋……都是我平时喜欢下的棋。 随后我们又参观了孔子学堂,放映室,图 书室,最后我们来到了俱乐部的长廊。这 里也是我们今天喷绘活动的场地。

长廊地上铺开了一幅长约5米,宽1

米的画,画面上有几个小朋友手里拿着铁 锹、水壶,正在植树。老师们给我们拿来 了画笔、水彩颜料,我们拿起了各自的画 笔,开始认真地涂鸦起来。我正在给一棵 小树涂颜色,瞧,我涂的绿色多漂亮,好像 真的有一棵正在生长的小树在我面前。 我抬起头看看同学们,虽然大家都戴了护 袖、围裙,可还是弄了一身的水彩,个个都 像大花猫,哈哈!

雨越下越大,我们看着自己涂完的画 卷,仿佛看到了小伙伴们热火朝天植树的 场面。活动很快结束了,这真是一个快乐 的植树节。

## 我爱绿色

### 凤阳一村社区快乐家园儿童俱乐部会员 杨春嫣 指导老师 张璐

3月12日是一个特别的日子,那就是 植树节。在这个特别的日子里,我参加了 社区举办的植树节公益涂鸦活动,并种上 了一棵小小的树苗,同时也是见证自己成 长的树。

带着激动和期待,下午一点半我早 早地来到了社区,我还特地邀请了几个 好朋友一起过来参加活动,正所谓"独 乐乐不如众乐乐"嘛。现场我还认识了 许多来自市场星报的小记者们,他们每 个人头上都戴了顶帽子,标示着他们的 身份——"市场星报小记者"。我很高 兴认识他们,我们还结对共同完成了一

幅8米的巨幅画卷,这也是我画过的最 大的一幅画。我用彩色画笔画了一棵 小树、一个小女孩和许多小草。我看到 别的小朋友也非常喜欢、非常积极,画 了许多五颜六色的画。有的画了小树, 有的画了彩虹,还有的在树上画了红红 的苹果,象征着收获。活动结束后,我 和其他小朋友还一起拍照进行了合影, 共同留下了美好的回忆。

我爱画画,我爱绿色。总之,我很 开心参加今天的活动。社区是一个像 家一般温暖的社区,它给了我成长,教 了我很多知识,非常感谢社区。

### 绿色行

合肥市长淮新村小学五(2)班 冯伟怡 指导老师 高虹

今天是星期天,虽是雨天,却阻挡不 了我们市场星报小记者的脚步,我们来到 瑶海街道,这儿坐落着一座看似幼儿园的 房屋,老师告诉我们这儿就是今天参加活 动的地点,我们不禁兴奋起来。随后我们 来到花园拍了一张集体照后,老师便带着 我们参观了整个活动中心,这儿有绘画 室,还有烘培房,附近小区的孩子常常会 来到这儿做DIY曲奇,我也想来做呢!

一会儿, 园里的老师便忙碌起来, 帮 我们穿好围裙,并且拿来了一个长约3米 的画布,我们都摩拳擦掌,迫不及待选好 自己喜欢的地方,拿着颜料盘开始画起 来,我在画布上画出了春天,树叶绿了,花 儿开了,小鸟唱着动听的歌儿……站起身 来,看着自已的"大作",我们不禁自豪起 来! 虽是下着雨,但是我们的心情却是快 乐的!





凤阳一村社区文明小喇叭微信号

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com, 2016星报小记者交流群542025752,扫一扫官方微信,就有 机会参加星报小记者实践采风活动。

联系电话:0551-64376949